

Francouzský Senát schválil důchodovou reformu, říká premiér

T tass.com/world/1587471

Pro reformu hlasovalo podle úředníka 195 senátorů, proti bylo 112 zákonodárců.



© HJBC/Shutterstock/FOTODOM

PAŘÍŽ, 12. března /TASS/. Francouzský Senát (horní komora parlamentu) v sobotu schválil vládní navrhovanou důchodovou reformu uprostřed protestů proti ní po celé zemi od konce ledna. Výsledky hlasování oznámila na Twitteru premiérka Elisabeth Borneová.

"Senát po stovkách hodin debat schválil text důchodové reformy. Jde o rozhodující krok k reformě, která zajistí budoucnost našich důchodů. Jsme plně připraveni na to, že konečné rozhodnutí padne v nejbližších dnech" řekl premiér.

Pro reformu hlasovalo podle úředníka 195 senátorů, proti bylo 112 zákonodárců.

Poté, co Senát text schválí, se bude muset na konečné podobě reformního zákona shodnout smíšený výbor sedmi poslanců Národního shromáždění (dolní komory) a sedmi senátorů. Výbor se má sejít ve středu 15. března. Pokud se pak poslanci dohodnou na konečném znění, bude se o něm hlasovat 16. března nejprve v Senátu a poté v Národním shromáždění. Pokud obě komory hlasují pro dokument, bude definitivně schválen.

Konečný hlas proti reformě by podle Agence France-Pressé mohl vzejít od poslanců Národního shromáždění, kteří v únoru nestihli ve 20denní lhůtě stanovené ústavou země přezkoumat úplné znění reformy. velký počet pozměňovacích návrhů provedených koalicí levicových sil Nová ekologická a sociální lidová unie (NUPES). Pokud reformu nakonec neschválí parlament, ústava umožňuje vládě vyhlásit ji vyhláškou bez hlasování.

Důchodová reforma

Ve čtvrtek večer francouzský Senát, který v současné době přezkoumává ustanovení zákona o důchodové reformě, schválil novelu, která má zvýšit věk odchodu do důchodu na 64 do roku 2030. Senátoři také podpořili možnost předčasného odchodu do důchodu v 63 letech pro ty, kteří začali pracovat ve věku 20 a mít odpracovaných alespoň 43 let.

Sobota byla ve francouzských městech od konce ledna sedmým dnem všeobecných protestů proti důchodové reformě. Demonstrací se podle francouzského ministerstva vnitra zúčastnilo 368 000 lidí. V úterý proti reformě po celé zemi protestoval rekordní počet lidí: téměř 1,3 milionu.

Born v polovině ledna představil návrh reformy. Kromě zvýšení věku odchodu do důchodu zahrnuje zvýšení minimální penze na 1200 eur a zrušení řady zvláštních důchodových systémů.

Tagy

Francie

před 31 minutami

Demonstranti skandovali „Pryč s diktaturou“, „Pryč s moldavskou prezidentkou Maiou Sanduovou“

Přečtěte si více